3D tlačiareň na kov

Zariadenie EOSINT M 280 predstavuje výkonnú 3D tlačiareň. Prostredníctvom metódy laserového sinterovania kovov (DMLS – Direct Metal Laser Sintering) umožňuje výrobu unikátnych a tvarovo zložitých kovových súčiastok. Ide o technológiu tepelného spracovania kovového prášku, kedy dochádza k postupnému natavovaniu jednotlivých vrstiev materiálu. Po vytvorení jednej vrstvy sa práškové ložisko posunie vertikálne smerom dole a to o hodnotu jednej vrstvy. Následne sa na túto vrstvu aplikuje ďalšia vrstva materiálu. Proces trvá dovtedy, kým súčiastka nie je vyrobená. V mieste dopadu laserového lúča je kovový prášok lokálne roztavený, pričom dochádza k „pretaveniu“ podkladovej vrstvy a následnému stuhnutiu do pevného stavu. Oceľová platforma zároveň odvádza teplo, takže roztavený kov tuhne veľmi rýchlo. Tento proces je plne automatický bez použitia akýchkoľvek nástrojov.


Dávkovacie zariadenie určuje množstvo prášku pre jednu vrstvu, následne rameno                         s keramickou hranou roznesie na povrch oceľovej platformy rovnomernú vrstvu tohto veľmi jemného prášku (0,020 až 0,040 μm).  Pracovná komora je vyplnená dusíkom a diel je tak chránený pred oxidáciou.


Pomocou metódy DMLS sa dosahuje rýchla a zároveň presná výroba plne funkčných prototypových dielov alebo finálnych výrobkov pre rôzne aplikácie. Komponenty sú vysoko odolné  a využívajú sa v mnohých odvetviach ako napr. letecké, automobilové, elektronické a odvetvie medicíny. Technológia DMLS sa veľmi často kombinuje s tradičnými výrobnými postupmi ako napr. obrábanie, brúsenie, leštenie a CNC frézovanie.
Technické info 
Rozmery  250 x 250 x 325 mm 

Laser 400 W 

Spracovavane materialy : nastrojova ocel MS1 – 54 HRC

· Hlinik

Možne opcie – Nerez ( StainlessSteel), CobaltChrome, Nickel, Titanium
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